



2012.11.30. Ünnepi készülődés

Az ünnepi készülődés jegyében került megrendezésre a „Hogyan terítsük meg az ünnepi asztalt” című ismeretterjesztő előadás a Házasságkötő teremben.

A szervezők célja, hogy a mindennapi életben szükséges ismereteket felfrissítve, azokat kiegészítve, ötleteket, tanácsokat adjanak a meghitt ünnepeléshez. Az előadás végén kötetlen beszélgetésre, szalvétahajtogatásra és még egy különleges ital kóstolására is nyílt a lehetősége a hallgatóságoknak. Így a hasznosnak mondható előadás kellemes hangulatban ért véget.



2012.11.22. Csákvári alkotók kiállítása Székesfehérváron

Az idei év utolsó kiállítás megnyitójára várta minden kedves érdeklődő vendégét a székesfehérvári Gárdonyi Géza Múvelődési Ház és Könyvtár. A tárlat címe: „Karácsony ünnepén”, jól tükrözte a megtekinthető kézzel készült alkotásokat. Látható volt rengeteg gyönyörű horgolt kreáció, kerámia ékszer, csuhéból készült karácsonyi dísz, ötletes virág összeállítások és adventi koszorúk, valamint csodálatos szöttesek. A kiállítást a Kodály Zoltán Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény növendékei nyitották meg egy kis énekszóval, Kneifel Imre vezetésével. Ezután Schnee Helga versmondótól hallgathattuk meg Móra László: Karácsony édes ünnepén című verset. Végül Franta Dezső iparművész beszélt pár szót az alkotás örömeiről és a tárlaton megtekinthető tárgyairól.

A kiállítás anyagát rendelkezésünkre bocsátotta: az Aranykéz Szövőszakkör, a Csákvári Horgoló Szakkör (Czipóth Istvánné, Dr. Wieslerné Ifju Katalin, Herczeg Károlyné, Járó Jánosné, Jeneyné Bán Anita, Kaszap Imréné, Kovács Tiborné, Majtán Lászlóné, Solymosi Béláné, Szabó Józsefné), Gelencsér Julianna, népi játékkészítő, Fehérvári Ildikó, keramikus, Hartváni Rita, virágkötő, és Lits Istvánné, foltvarró.

2012.12.02. Csákvári mén Budapesten

December első hétfőjén rendezték a VI. OTP Lovas Világkupát Budapesten.

„Büszkeségeink - a hagyományos magyar lófajták tenyészszemle győztesei”-nek bemutatójára a csákvári Gidran Ménes négy éves „C” genealógiai vonal reményteljes fedezőménje, Gidran XXVII-2 (Elek) is meghívást kapott.

A ménes tulajdonosa, Horváth Józsefné bízik a mén és a ménes további sikeres szereplésében.



2012.11.27. Kiss Lajosné 90 éves

Virággal és a Miniszterelnök aláírásával ellátott emléklappal köszöntötte Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester a 90 éves Kiss Lajosnét a Petőfi utcában.

A korát meghazudtoló, jó egészségnek örvendő néni a meglepettségtől megilletődve, boldogan vette át az ajándékokat.



2012.12.05. Mikulás este Bodmérön

A kora esti órákban csilingelő lovas hintón érkezett Bodmérre a Mikulás. A faluházban várta a település apraja nagyja. A Baba- Mama Klub süteménnyel az Önkormányzat forró gyümölcssteával vendégelte meg a résztvevőket. A gyerekek énekeltek, szavaltak a hideg téli estét betöltötte a boldog gyermekszívaj. Minden gyerek beleült a Mikulás ölébe és fényképezte magát, közben a kedves kis krampuszok kiosztották az ajándékokat.





2012.12.05. Megújult a puskaporos

Megtörtént a felújított Puskaporos torony műszaki átadása. A hivatalos és ünnepélyes átadás 2013. májusára várható, addigra megszépül a torony környezete is, parkosításra kerül.



2012.12.06. - 12.09. Itt járt a Mikulás!

Kétszer is járt a településen a Mikulás! Nagy örömmel köszöntötték a gyerekek az óvodában és az iskolában december 6-án. Ezen a napon, nem kis meglepetést okozva, több intézménybe is ellátogatott a Nagyszakállú.

Másodszor az adventi gyertyagyújtás alkalmával, december 9-én köszönthették Csákváron. A viharos szél miatt az általános iskola tornatermében fogadták a gyerekek és felnőttek, ahol a várakozás perceiben Viszló Boglárka és Soós Márton szórakoztatta a nagyjérdeműt. A várva várt vendég megérkezése után a Gyémánt Gospel Kórus énekelt, majd a Mikulás meggyújtotta a második gyertyát is a község koszorúján, és sorban meghallgatta a gyerekeket.

A szervezők a korábbi évekhez hasonlóan süteménnyel, meleg teával és forralt borral láttak vendégül mindenkit.



2012.12.08. Kempo sikerek



Szentendrén rendezték meg a XVII. Hanshi kupát, amelynek eredményei a következők:

- Csákvári Harcosok (gyerekek):
- SÁNDOR STELLA 4kyu egyéni forma-gyakorlat **arany érem**
 - SÁNDOR ERIK 4kyu fegyveres kata **ezüst érem**
 - LÁSZLÓ TAMÁS 4kyu önvédelem **arany érem**
 - MAJOR MÍRA 7 kyu 3 pontos **arany érem**

Bad Boys (felnőttek)

- SÁNDOR TAMÁS 2kyu fegyveres kata **ezüst érem**
- BRANDL ATTILA egyéni indulóként (junior semi-contact) **bronz érmet** szerzett.

A kempokák sikeres szereplésének eredményeként a nívós verseny vándorkupája Csákvárra került.



Nobel-békedíjas az Európai Unió

2012. évben az Európai Unió kapta a Nobel-békedíjat, hat évtizedes munkája eredményeként, amellyel hozzájárult a béke, a megbékélés, a demokrácia és az emberi jogok előmozdításához. Tevékenységével megszilárdította a békét Európában. A díj odaítélésével kapcsolatban Herczog Edit csákvári európai parlamenti képviselőt kérdeztük:

- Hogyan fogadták az Európai Unióban a hírt és a díjat?

- December 10-én adták át Oslóban a díjat, amelyet a kontinens elmult 60 évének békéjéért, a demokrácia terjesztéséért és az emberi jogok megóvásáért kapott az intézményrendszer. És valóban, 1952-ben egy

háborútól tépázott kontinensen a béke igénye hívta életre az európai közösséget. A hidegháború lezárása után mi, csákváriak is ezt tekinthetjük a csatlakozás legnagyobb eredményének.

- Hogyan értékeli Önt, mint EP képviselőt ezt a nívós elismerést?

- Büszke vagyok rá. Gondolta volna bárki, hogy egyszer Csákvár szülötte is részese lehet egy ilyen elismerésnek? Hiszen a díj mindannyiunké. Minden nap megdolgozunk azért, hogy az életünket ne tegeye tönkre a harc, a gyűlölködés. A békét közösen őriznünk kell.



ISKOLAOTTHONOS OKTATÁS

Iskolánk az idei tanévtől bevezette az első évfolyamon az iskolaotthonos oktatást. A délutáni foglalkozások keretében értékes tevékenységekkel ismerkedhetnek meg tanulóink.

Egy cikksorozatban szeretnénk ezeket bemutatni.

A KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKRÓL

A szabadidős órákat igyekeztünk olyan tartalmakkal feltölteni, hogy minden gyermek megtalálja a számára kedves elfoglaltságot. Sokféle tevékenység kipróbálásának lehetőségét teremtettük meg. Így heti egy alkalommal, **kis csoportban fazekas foglalkozáson** vehetnek részt tanulóink Lönhárd Edit vezetésével. Megismerkednek az agyaggal, alakíthatóságával, egyszerű és könnyen elkészíthető formákat hoznak létre. Ezáltal fejlődik kézügyességük, kreativitásuk. Ilyenkor az osztály másik fele a tanító nénivel kézműveskedik (hajtogat, barkácsol, rajzol...) a teremben.



Eseménynaptár 2013.01.01. – 01.31.**JANUÁR**

- 09. 18.00 „Hosszú téli esték a Geszner házban” • Geszner ház**
Leikes István: A madárhangok titkai
Ha valakinek nehézkes a Geszner – házba való eljutás, kérem jelezzék a következő telefonszámon: 22/354-420, utazását megszervezzük!
- 16. 18.00 „Hosszú téli esték a Geszner házban” • Geszner ház**
Klébert Antal: Ománban a sasok nyomában
- 20. 16.00 Magyar Kultúra Napja • Iskola tomaterte**
Szent Péter esernyője • Paulini Béla Szintársulat
- 21. 14.00 Doni katasztrófa 70. évfordulója • Vértes Múzeum**
14.30 Doni megemlékezés • Szabadság téri emlékmű
A megemlékezés része lesz a Doni Hősök tiszteletére rendezett emléktúrának, magyar és nemzetközi hagyományörzők korhű katonai ruhában állnak majd sorfalat.
A megemlékezés zárásaként egy ágyú is eldörren.
15.00 Élő történelemóra • iskola tomaterte
világháborús fegyverek és ruhák bemutatója
- 23. 18.00 „Hosszú téli esték a Geszner házban” • Geszner ház**
Prommer Mátyás: A Krím- félsziget
- 30. 18.00 „Hosszú téli esték a Geszner házban” • Geszner ház**
Viszló Levente: Kalandozás a múltban

EGYHÁZI ESEMÉNYEK**JANUÁR****Katolikus Egyház**

Plébánia hivatali órái:

Hétfő 15.00 – 17.00**Kedd Szerda Péntek 9.00 – 11.00**Plébánia telefonszáma: **354 – 369****Református Egyház**

Szeretettel kívánunk Istentől gazdagon megáldott új esztendőt minden kedves barátunknak, ismerősünknek. Az újévben is várjuk református testvéreinket vasárnaponként a templomba, a de. 10 órakor kezdődő istentiszteletre. A gyermek-istentisztelet vasárnap de. fél 10 órakor kezdődik. Minden pénteken, negyed 6 órakor áhítatot tartunk a Kálvin Otthonban.

Elérhetőségünk: Csákvár, Kálvin u. 9. Tel./fax: 06-22-354-071.

Evangélikus Egyház**20-27. között tartják világszerte az ökumenikus imahetet.****2013. év igéje:**

“Mert nincsen itt maradandó városunk, hanem az eljövendőt keressük.”
Zsid.13,14.

Január igéje:

Megismerteted velem az élet útját, teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobboldon. (Zsoltárok 16, 11)

CSÁKVÁR-GÁNT TV

DECEMBER HAVI MŰSORA

Január	7. h.	18:00	Holokauszt
Január	10. cs.	18:00	Harmadik Adventi vasárnap
Január	14. h.	18:00	Negyedik Adventi vasárnap
Január	17. cs.	18:00	Viszló Boglárka és társai karácsonyi műsora
Január	21. h.	18:00	Iskolai ajándékműsor
Január	24. cs.	18:00	Iskolai ajándékműsor (ism.)
Január	28. h.	18:00	Csákvári Híradó
Január	31. cs.	18:00	Csákvári Híradó (ism.)

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

ÁTALAKULÓBAN A POLGÁRMESTERI HIVATAL

A Csákvári Polgármesteri Hivatalban jelentős átalakulás folyik. A neve az új önkormányzati törvény értelmében megváltozott: Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal az új elnevezése, mivel a korábbi körjegyzőségi településekkel, Vértesboglárral és Bodmerral a továbbiakban is fenntartjuk az együttműködést. Az új jogszabály szerint az elnevezés már nem lehet körjegyzőség, hanem közös önkormányzati hivatal.

Január hónapban a Polgármesteri Hivatal külön bejáratú helyiségében helyezük el a rendőrsöt. Csákváron januártól két körzeti megbízott működik majd.

A hivatalban elhelyezésre került a járási kirendeltség, ahol a járás hatáskörébe tartozó ügyeket lehet majd kezdeményezni. Fontos, hogy Csákváron járási kirendeltség működik, hiszen sok esetben nem kell majd Bicskére utazni, hanem helyben, Csákváron lehet járási hatáskörbe tartozó ügyet intézni.

A csákvári építéshatósági ügyintézés 2013.január 1-től megszűnik. Településünkön eddig is önként vállalt feladat volt az építéshatóság fenntartása, melyhez az állam anyagi támogatást nem nyújtott. A kb. 10 millió Ft költséget az önkormányzati költségvetésből kellett kigazdálkodni. Mindezt az állampolgárok kiszolgálása érdekében már több mint egy évtizede vállalta és fizette az önkormányzat. Január 1-től már önként sem vállalhatjuk a feladatot, mivel az építéshatósági ügyintézés a bicskei körzetközponti jegyző hatásköre lesz. Az ügyiratok beszállításra kerültek. Az új építésügyi törvény alapján az 5000 fő feletti településeken, így Csákváron is Építési Szolgáltató Pontot kell működtetni. Ennek csupán információ szolgáltatási feladata lesz, valamint a benyújtott építéshatósági iratok Bicskének történő továbbításáról gondoskodik. Építési engedélyt nem adhat ki.

A legnagyobb változás a hivatali létszám tekintetében lesz. A 2013.évi költségvetési törvény értelmében a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatalban 16 fő lesz az állam által finanszírozott létszám. Az Építési Szolgáltató Ponthoz nem kapunk plusz létszámot, hanem a 16 fős létszámkeretbe már a szakképzett építész is beletartozik.

Már korábban – 2012.októberben - kiderült, hogy a hivatalból 4 fő a járási hivatalban dolgozik idén januártól. A bicskei Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KIK) – mely januártól közoktatási intézmények irányítását látja el – 2 kolléga került, az egyik építéshatósági ügyintézőnk pedig a megyei építéshatóságnál dolgozik a továbbiakban. A csákvári hivatal munkáját pozitívan minősíti, hogy ilyen sokan léptek az államigazgatás felsőbb szintjére. Mindnyájan büszkék lehetünk rájuk.

A pedagógusok szintén állami alkalmazottak lettek, velük együtt a korábbi önkormányzati informatikus is, akit át kellett helyezni az iskolába.

Egy fő munkaviszonya decemberben megszűnt. További 3 fő 2013. májusáig nyugdíjba megy.

Fentiek alapján 2013.májusára a tavalyi év azonos időszakához képest 50%-kal, 12 fővel csökken a hivatal létszáma. 2013-ban újra kell építeni a hivatalt. Mindezek alapján

A CSÁKVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL FELVÉTELT HIRDET**JOGI, ÁLLAMHÁZTARTÁSI, IGAZGATÁSI, PÉNZÜGYI FELSŐFOKÚ VÉGZETTSÉGŰ****KÖZTISZTVISELŐI ÁLLÁSHELYEK BETÖLTÉSÉRE.****ELŐNYT JELENT: CSÁKVÁRI LAKHELY, KÖZIGAZGATÁSI SZAKMAI TAPASZTALAT, KÖZIGAZGATÁSI ALAPVIZSGA, ILLETVE SZAKVIZSGA.**

Jelentkezni lehet: Tóth Jánosné jegyzőnél fényképes önéletrajz benyújtásával. További információk: 22 / 582-310, e-mail: jegyzo@csakvar.hu.

A Kedves Ügyfelektől pedig szíves türelmet kérünk a létszámhiány okán esetlegesen megnövekedő ügyintézési időtartamok miatt.

Katonáné dr. Vengusz Beatrix
polgármester

**Sikerekben gazdag****boldog új évet kíván****Csákvár Nagyközség Önkormányzata és Bodmér Önkormányzata****Polgármesteri Hivatala****és Képviselő-testülete.**

JANUÁR

1. K Fruzsina
2. Sze Ábel
3. Cs Benjámin
4. P Leóna, Títusz
5. Simon
6. V Boldizsár
7. H Attila, Ramóna
8. K Gyöngyvér
9. Sze Marcell
10. Cs Melánia
11. P Ágota
12. Szo Ernő
13. V Veronika
14. H Bódog
15. K Lóránd, Lóránt
16. Sze Gusztáv
17. Cs Antal, Antónia
18. P Piroska
19. Szo Mária, Sára
20. V Fábrián, Sebestyén
21. H Ágnes
22. K Artúr, Vince
23. Sze Rajmund, Zelma
24. Cs Timót
25. P Pál
26. Szo Paula, Vanda
27. V Angelika
28. H Karola, Károly
29. K Adél
30. Sze Martina
31. Cs Gerda, Marcella

FEBRUÁR

1. P Ignác
2. Szo Aida, Karolina
3. V Balázs
4. H Csenge, Ráhel
5. K Ágota, Ingrid
6. Sze Dóra, Dorottya
7. Cs Rómeó, Tódr
8. P Aranka
9. Szo Abigél, Alex
10. V Elvira
11. H Bertold, Marietta
12. K Lídia, Lívia
13. Sze Ella, Linda
14. Cs Bálint, Valentin
15. P Georgína, Kolos
16. Szo Julianna, Lilla
17. V Donát
18. H Bernadett
19. K Zsuzsanna
20. Sze Aladár, Álmos
21. Cs Eleonóra
22. P Gerzson
23. Szo Alfréd
24. V Mátyás
25. H Géza
26. K Edina
27. Sze Ákos, Bátor
28. Cs Elemér

MÁRCIUS

1. P Albin
2. Szo Lujza
3. V Kornélia
4. H Kázmér
5. K Adorján, Adrián
6. Sze Inez, Leonóra
7. Cs Tamás
8. P Zoltán
9. Szo Fanni, Franciska
10. V Ildikó
11. H Szilárd
12. K Gergely
13. Sze Ajtony, Krisztián
14. Cs Matild
15. P Kristóf
16. Szo Henrietta
17. V Gertrúd, Patrik
18. H Ede, Sándor
19. K Bánk, József
20. Sze Klaudia
21. Cs Benedek
22. P Beáta, Izolda
23. Szo Emőke
24. V Gábor, Karina
25. H Irén, Írisz
26. K Emánuel
27. Sze Hajnalka
28. Cs Gedeon, Johanna
29. P Augusztina
30. Szo Zalán
31. V Árpád

ÁPRILIS

1. H Hugó
2. K Áron
3. Sze Buda, Richárd
4. Cs Izidor
5. P Vince
6. Szo Biborka, Vilmos
7. V Herman
8. H Dénes
9. K Erhard
10. Sze Zsolt
11. Cs Leó, Szaniszló
12. P Gyula
13. Szo Ida
14. V Tibor
15. H Anasztázia, Tas
16. K Csongor
17. Sze Rudolf
18. Cs Andrea, Ilma
19. P Emma
20. Szo Tivadar
21. V Konrád
22. H Csilla, Noémi
23. K Béla
24. Sze György
25. Cs Márk
26. P Ervin
27. Szo Zita
28. V Valéria
29. H Péter
30. K Katalin, Kitti

MÁJUS

1. Sze Fülöp, Jakab
2. Cs Zsigmond
3. P Irma, Tímea
4. Szo Flórián, Mónika
5. V Adrián, Györgyi
6. H Frida, Ivett
7. K Gizella
8. Sze Mihály
9. Cs Gergely
10. P Ármin, Pálma
11. Szo Ferenc
12. V Pongrác
13. H Imola, Szervác
14. K Bonifác
15. Sze Szonja, Zsófia
16. Cs Botond, Mózes
17. P Paszkál
18. Szo Alexandra, Erik
19. V Ivó, Milán
20. H Bernát, Felícia
21. K Konstantin
22. Sze Júlia, Rita
23. Cs Dezső
24. P Eliza, Eszter
25. Szo Orbán
26. V Evelin, Fülöp
27. H Hella
28. K Csanád, Emil
29. Sze Magdolna
30. Cs Janka, Zsanett
31. P Angéla

JÚNIUS

1. Szo Tünde
2. V Anita, Kármén
3. H Klotild
4. K Bulcsú
5. Sze Fatime
6. Cs Cintia, Norbert
7. P Róbert
8. Szo Medárd
9. V Félix
10. H Gréta, Margit
11. K Barnabás
12. Sze Villó
13. Cs Anett, Antal
14. P Vazul
15. Szo Jolán, Vid
16. V Jusztin
17. H Alida, Laura
18. K Arnold, Levente
19. Sze Gyárfás
20. Cs Rafael
21. P Alajos, Leila
22. Szo Paulina
23. V Zoltán
24. H Iván
25. K Vilmos
26. Sze János, Pál
27. Cs László
28. Szo Péter, Pál
30. V Pál



JÚLIUS

1. H Annamária
2. K Ottó
3. Sze Kornél, Soma
4. Cs Ulrik
5. P Emese, Sarolta
6. Szo Csaba
7. V Apollónia
8. H Ellák
9. K Lukrécia
10. Sze Amália
11. Cs Lili, Nóra
12. P Dalma, Izabella
13. Szo Jenő
14. V Őrs, Stella
15. H Henrik, Roland
16. K Valter
17. Sze Elek, Endre
18. Cs Frigyes
19. P Emília
20. Szo Illés
21. V Dániel, Daniella
22. H Magdolna
23. K Lenke
24. Sze Kincső, Kinga
25. Cs Jakab, Kristóf
26. P Anikó, Anna
27. Szo Liliána, Olga
28. V Szabolcs
29. H Flóra, Márta
30. K Judit, Xénia
31. Sze Oszkár

AUGUSZTUS

1. Cs Boglárka
2. P Lehel
3. Szo Hermina
4. V Dominika
5. H Krisztina
6. K Berta, Bettina
7. Sze Ibolya
8. Cs László
9. P Emőd
10. Szo Lőrinc
11. V Zsuzsanna
12. H Klára
13. K Ipoly
14. Sze Marcell
15. Cs Mária
16. P Ábrahám
17. Szo Jácint
18. V Ilona
19. H Huba
20. K István
21. Sze Hajna, Sámuel
22. Cs Mirjam
23. P Bence
24. Szo Bertalan
25. V Lajos, Patrícia
26. H Izsó
27. K Gáspár
28. Sze Ágoston
29. Cs Beatrix, Erna
30. P Rózsa
31. Szo Bella, Erika

SZEPTEMBER

1. V Egon, Egyed
2. H Dorina, Rebeka
3. K Hilda
4. Sze Rozália
5. Cs Lőrinc, Viktor
6. P Zakariás
7. Szo Regina
8. V Adrienn, Mária
9. H Ádám
10. K Hunor, Nikolett
11. Sze Teodóra
12. Cs Mária
13. P Kornél
14. Szo Roxána, Szeréna
15. V Enikő, Melitta
16. H Edit
17. K Zsófia
18. Sze Diána
19. Cs Vilhelmina
20. P Friderika
21. Szo Máté, Mirella
22. V Móric
23. H Tekla
24. K Mercédesz
25. Sze Eufrozina, Kende
26. Cs Jusztina, Pál
27. P Adalbert
28. Szo Vencel
29. V Mihály
30. H Jeromos

OKTÓBER

1. K Malvin
2. Sze Petra
3. Cs Helga
4. P Ferenc
5. Szo Aurél
6. V Brúnó, Renáta
7. H Amália
8. K Koppány
9. Sze Dénes
10. Cs Gedeon
11. P Brigitta
12. Szo Miksa
13. V Ede, Kálmán
14. H Helén
15. K Teréz
16. Sze Gál
17. Cs Hedvig
18. P Lukács
19. Szo Nándor
20. V Vendel
21. H Orsolya
22. K Előd
23. Sze Gyöngyi
24. Cs Salamon
25. P Ianka, Blanka
26. Szo Dömötör
27. V Szabina
28. H Simon
29. K Nárcisz
30. Sze Alfons
31. Cs Farkas

NOVEMBER

1. P Marianna
2. Szo Achilles
3. V Győző
4. H Károly
5. K Imre
6. Sze Lénárd
7. Cs Rezső
8. P Zsombor
9. Szo Tivadar
10. V Réka
11. H Márton
12. K Jónás, Renátó
13. Sze Szilvia
14. Cs Aliz
15. P Albert, Lipót
16. Szo Ödön
17. V Gergő, Hortenzia
18. H Jenő
19. K Erzsébet
20. Sze Jolán
21. Cs Olivér
22. P Cecília
23. Szo Kelemen
24. V Emma
25. H Katalin
26. K Virág
27. Sze Virgíl
28. Cs Stefánia
29. P Taksony
30. Szo Andor, András

DECEMBER

1. V Elza
2. H Melinda, Vivien
3. K Ferenc, Olívia
4. Sze Barbara
5. Cs Vilma
6. P Miklós
7. Szo Ambrus
8. V Mária
9. H Natália
10. K Judit
11. Sze Árpád
12. Cs Gabriella
13. P Luca, Otília
14. Szo Szilárd
15. V Valér
16. H Aletta, Etelka
17. K Olimpia
18. Sze Augustus
19. Cs Viola
20. P Teofil
21. Szo Tamás
22. V Zénó
23. H Viktória
24. K Adám, Éva
25. Sze Eugénia
26. Cs István
27. P János
28. Szo Kamilla
29. V Tamara, Tamás
30. H Dávid
31. K Szilveszter

Minden kedves olvasónknak sikerekben gazdag, örömteli, boldog új évet kívánunk!